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7. osztaly

. Egy tizes szamrendszerben felirt haromjeggdm elé irunk egy szamjegyet, igy az
eredeti szam 9-szeresét kapjuk. Melyik lehet a kapmgyjegyt szam?

. Adott egyABCD konvex négyszog. &, aQ, azR és aS pontok legyenek sorra aB,
BC, CD, DA oldalak fele#pontjai.
Hanyad része BOQRS négyszog terllete aBCD négyszog terlletének?

. Szamitsuk ki a kovetkézszorzat értékét, na>0egész szam:
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. Az ABC haromszogbeBAC<x =40.

A haromszog belsejében felvesziink €gyontot agy, hogy 8PC<« =110.

A BP szakasz felganelegeseQ-ban metszAB-t, aPC szakasz feldamerlegeseR-ben
metsziAC-t.

Igazoljuk, hogyQ, P ésR egy egyenesre illeszkedik.

. Adjunk meg a tizes szamrendszerben olyan ti#jeggamot, amelynek disjegye a
szamban a 0-s szamjegyek szamat, masodik jegyeeazsiamjegyek szamat, harmadik
jegye a 2-es szamjegyek szamat és igy tovabbjkipmgl/e a szamban a 9-es szamjegyek
szamét jeloli.



